

李明调研指导人民法庭工作

为全面了解基层法庭工作情况,更好发挥人民法庭的前沿阵地作用,2月14日,县人民法院党组书记、院长李明深入大营人民法庭调研指导工作。

李明一行3人实地查看了大营法庭审判庭、互联网法庭、办公室等办公、生活场所的规划改造情况,认真听取了法庭负责人关于党建工作、案件审理、队伍建设等方面的情况汇报,通过与法庭干警面对面的交流,了解法庭审判工作开展情况,听取了2025年的工作规划,并指出工作中存在的问题。

李明对过去一年大营法庭的工作予以肯定。就做好法庭工作,李明要求,一要提高政治站位,持续深入学习党的政治理论,以高度的责任感和使命感认真履行职责;二要以更实举措优化审判质效,充分分析法庭指标数据情况,对短板弱项进行研判,分析原因,制定针对性的提升措施,确保短板指标迎头赶上,优势指标持续领跑;三要强化责任担当,积极主动作为,以更严标准抓好队伍建设,努力推动矛盾纠纷实质性化解。

(朱鹏)

体育类校外培训机构安全管理工作推进会召开

为进一步贯彻落实国家和省、市、县关于校外培训机构安全管理的相关要求,全面提升我县体育类校外培训机构的安全管理水平,2月14日,我县体育类校外培训机构安全管理工作推进会召开。

会议传达了宝丰县体育类校外培训机构规范管理实施方案,对前期隐患排查整治工作进行通报,各分包片长与机构负责人签订了安全管理目标责任书。

针对行业特点,县消防救援大队防火办主任杨垒就体育类校外培训机构消防安全工作进行专项培训,结合实例,从消防器材配备与使用、风险点管控及隐患问题整改、火灾发生时如何逃生、用电用气安全等方面做了详细解读,提升了行业从业人员的安全意识。

体育发展中心相关管理人员、各体育类培训机构负责人参加会议。
(王艺涵)

粗心顾客试衣忘更换

民警迅速找回获锦旗

事情得以圆满解决,李女士对民警的帮助表示由衷的感谢,特意制作了一面写有“雷霆出击,破案神速”的锦旗送到城关派出所。

点滴“小事”更是民生“大事”。民警以实际行动践行“人民公安为人民”的初心使命,用真心真情积极为群众排忧解难,值得点赞。
(王露)



▲2月14日,张八桥镇巧妙借助姚店铺村传统的“老日子会”这一民俗活动,开展了“扫黄打非”宣传活动。

在活动现场,工作人员设置了“扫黄打非”宣传展板,详细介绍“扫黄打非”的工作内容、举报方式以及相关法律法规,并向过往群众发放宣传手册和小礼品。当天共发放宣传资料500余份,提高了群众对“扫黄打非”工作的认知度、支持度和参与度,营造了良好的社会氛围。
杜亚光 摄影报道



▲开学季到来,针对学生及家长的诈骗进入高发时段。警方提醒广大家长和学生警惕涉辅导班、助学金、高薪兼职、买卖游戏账号等诈骗,缴费转账先核实,不要落入陷阱。
朱慧 图

春季学期开学之际,为防范食品安全风险,切实守护广大师生饮食安全,连日来,县市场监督管理局加强校园食品安全监管,全覆盖开展学校食堂检查。

细致排查,隐患问题无死角。该局执法人员采取“提前介入、全程监管”模式,对辖区学校食堂及周边食品经营单位进行全面检查。重点检查食品原料采购、储存、加工、留样等环节,督促经营者严格落实食品安全主体责任。同时,督促各学校食堂认真开展自查自纠,做好从业人员培训,全面保障广大师生饮食安全。

严格抽检,源头管控保平安。执法人员对辖区中小学食堂开展食品安全监督抽检,充分发挥食品抽检监测“雷达”预警作用,着力发现食品安全潜在风险隐患,增强监管的针对性和有效性,全力守护“舌尖上的安全”。同时对校园食堂食材供应商进行检查,有效将问题挡在校门外,保障学校食堂原材料的品质和安全。

强化指导,校园安全再提升。检查过程中,监管人员不仅严格把关,更注重指导服务。针对发现的问题,执法人员现场给予整改建议,并耐心指导学校管理人员如何有效改善、提升食品安全管理水平。

下一步,县市场监督管理局将聚焦校园食品安全突出问题、薄弱环节和安全隐患,履职尽责,加大监督检查力度,督促学校食堂落实食品安全主体责任,防范食品安全风险,织密筑牢食品安全防护网,守护好广大师生“舌尖上的安全”。

(卢伟伟 聂峰)

县市场监管局:
食堂安检保食安 护航春季开学季

县纪委监委:

**监督护航“开学季”
拧紧校园“安全阀”**

“学生返校后勤保障准备工作是否到位?餐厅是否进行全面消杀?消防设施是否全部配备到位?安全隐患是否全面排查?”2月12日,县纪委监委第十二纪检监察室工作人员先后到教体局和贾复初级中学、杨庄镇初级中学,对春季开学情况开展监督检查。

为保障新学期平稳、安全、有序开学,县纪委监委立足“监督的再监督”职责,协同联动、靠前精准监督。检查组围绕校园安全、消防安全、食品安全、学生住宿、入校管理等热点,通过查阅台账、现场座谈、实地查看教室等关键场所,全方位排查隐患与薄弱环节。同时,听取教体系统“三确保一推进”工作开展情况,要求其履行主责,全力护航校园安全。

下一步,县纪委监委将进一步压紧压实校园安全主体责任,拧紧校园“安全阀”,切实为营造健康良好、安全有序的“开学季”提供坚强纪律保障。
(郭亚鹤 侯立宁)